

વરઘોડાની આતશબાજીએ મુકબધિર યુવાનનો ફુટેલા ફટાકડાનો પદાર્થ વાગતા યુવાનનું કડ્ડણ મોત

મહેસાણા, તા. ૨૩ મહેસાણા તાલુકાના નુગર ગામે લગ્નના વરઘોડા દરમિયાન ફોડાયેલ ફટાકડાનો પદાર્થ વાગવાથી એક મુકબધિર યુવાનનું સારવાર દરમિયાન કડ્ડણ મોત નિપજ્યું હોવાનો બનાવ બનેલ છે. મહેસાણા તાલુકાના નુગર ગામે ત્રણ દિવસ પહેલા એક ઠાકોર યુવાનના લગ્ન હોઈ ગામમાં વરઘોડો નીકળ્યો હતો. આ વરઘોડો જોવા માટે ગામનો જ એક ઠાકોર જાતિનો મુકબધિર યુવાન ચેતનજી પુજારી ઠાકોર ઉ.વ. ૨૦ ગયો હતો. વરઘોડા દરમિયાન ફટાકડા ફોડવામાં આવી રહ્યા હતા ત્યારે અચાનક ફુટેલા ફટાકડામાંથી નીકળેલ બોમ્બ પદાર્થ મુકબધિર યુવાનના માથાના ભાગે વાગ્યો હતો. જેથી આ યુવાન જમીન પર ફસડાઈ પડ્યો હતો અને તેને સારવાર માટે મહેસાણાની ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેનું કડ્ડણ મોત નિપજ્યું હતું. આ બનાવ અંગે મહેસાણા તાલુકા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

હિંમતનગર બાયપાસ બ્રીજ પર ટ્રક અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માતમાં એકનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૨૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર શહેરના વિજાપુર બાયપાસ માર્ગ પર આવેલ બ્રીજ પર ગુરુવારે ટ્રક અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો. જેમાં બાઈક ચાલકનું મોત નિપજ્યું હતું. અકસ્માત હિંમતનગર ટાઉન પોલીસને જાણ થતા પોલીસે સ્થળ પર જઈને ઘટતી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. વિગત મુજબ હિંમતનગર તાલુકાના હોસલપુર ગામના રહેવાસી અશોકભાઈ કાનિભાઈ શર્મા જેમની સહુની દુકાન હોસલપુર ગામના પાટિયા નજીક આવેલ છે જે ૪૦ વર્ષીય અશોકભાઈ શર્મા ગુરુવારે બપોરના સુમારે બાઈક નંબર જજે-૯-એકે-૧૯૦૫૧૯ને હિંમતનગર-વિજાપુર-ઈડર બાયપાસ માર્ગ પર મોટીપુરા તરફ આવી રહ્યા હતા દરમિયાન અંદાજે ૩.૧૫ના સુમારે હાથમતી નદી પરના સાંકડા બ્રીડ પર સામેથી આવતા ટ્રક નંબર જજે-૯-વા-૬ ૧૧૪ સાથે ટકરાતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. બાઈક પરથી અશોકભાઈ શર્મા રોડ પર પટકાયા હતા અને શરીર

મિલોડામાં ડેન્ગ્યુ દેખાયો : એક જ પરિવારના ચાર સભ્યો બીમારીમાં સપડાયા

મિલોડા, તા. ૨૩ મિલોડા તાલુકામાં અસહ્ય કાળજાળ ગરમીનો પ્રકોપ દિન-પ્રતિદિન વધી રહ્યો છે ત્યારે પ્રજાજનો, પશુ-પંખીઓ તોબા-તોબા પોકારી રહ્યા છે. ઉનાળાની ઋતુમાં બીમારીનું પ્રમાણ ફેલ્યું ફાલ્યું હોય તેમ લોકમુખે જાણવા મળેલ છે. મિલોડા નગરના રહેવાસી તીર્થદાસ પારવાણી, રહેવાસી એક જ પરિવારના ચાર સભ્યો ડેન્ગ્યુના સંક્રમણમાં સપડાતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. આરોગ્ય તંત્રની ઢીલી નીતિના કારણે આ લોકો રોગચાળામાં સપડાયા હોવાનું લોકમુખે ચર્ચાતો પ્રાણ પ્રશ્ન છે. મિલોડા નગરના રહેવાસી તીર્થદાસ ગોરખનદાસ પારવાણી, જ્યોતીબેન તીર્થદાસ પારવાણી, અક્ષય તીર્થદાસ પારવાણી, ધનવંતરી તીર્થદાસ પારવાણી ડેન્ગ્યુના રોગચાળામાં સપડાતા મિલોડાનો સૌથી પરીવાર ભયભીત બન્યો છે. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં સ્વાઈનફ્લુના રોગચાળાએ પણ માઝા મુકી હતી. પરંતુ કન્ટ્રોલ આવી હયો હતો. પણ ડેન્ગ્યુના રોગચાળાએ પણ પ્રજાજનોને સંક્રમણમાં લેતાં આ બધો માહોલ જોતા હવે તો આગામી ચોમાસુ કેવું નીવડશે તેની તો કલ્પના જ કરવી જ મુશ્કેલ બની છે. મિલોડા તાલુકામાં ડેન્ગ્યુમાં વધઈ પ્રસરે નહી તેના માટે આરોગ્ય તંત્રના અધિકારીએ કામગીરી હાથ ધરેલ હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

પ્રાંતિજ રેલવે સ્ટેશન ફ્લેગ સ્ટેશન બનાવી દેવાતા લોકોમાં આક્રોશ ઓછી આવકનું કારણ બતાવી રેલવે તંત્રએ હાથ ખંખેરી નાંખ્યા

પ્રાંતિજ, તા. ૨૩ પ્રાંતિજ તાલુકામાં આવેલું વર્ષો જુનું એસ.પી. રેલવેનું સ્ટેશન હાલ ફ્લેગ સ્ટેશનમાં ફેરવી નાંખવામાં આવતા નિરાધીન રાજકર્મીઓની નબળી નેતાગીરીની તાકાતનો ખ્યાલ લોકોને આવી ગયો છે અને રેલવે સત્તાવાળા પ્રાંતિજનો ઓછી આવકનું કારણ આગળ ધરી લોકોને મૂર્ખ બનાવી રહ્યા છે. અંદાજે ૧૧૮ વર્ષ જૂના આ રેલવે સ્ટેશનને ફ્લેગ સ્ટેશન અને તેમાં પણ ઓછી આવકના બહાના તળે બતાવી નિર્ણય લેવાયો તો અન્ય સ્ટેશનોને બચાવ માત્ર પ્રાંતિજના રેલવે સ્ટેશનને જ કેમ ડી ગ્રેડ કરાયું તે પ્રશ્ન હાલ ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. પ્રાંતિજના આ રેલવે સ્ટેશને વર્ષોથી ગાડીઓના સિગ્નલ અને કોસિંગની લુપલાઈનો સાથેની સુવિધાઓથી સ્ટેશન ધમધમતું હતું પરંતુ એકાએક ઓછી આવકનું અને કરકસરના પગલારૂપે રેલવે વિભાગે પ્રાંતિજના આ સ્ટેશનને ફ્લેગ સ્ટેશન જાહેર કરી નાંખતા પ્રાંતિજની જનતા અને નબળી નેતાગીરી ઉઘાટી ઝડપાઈ છે. પ્રાંતિજ રેલવે સ્ટેશનના પરિચાલન માટે હાલ જ સ્ટેશન માસ્ટર અને પાંચ જેટલો સ્ટાફ હોતો તેની અન્યત્ર બદલી કરવામાં આવી છે. અહીં માત્ર બુકીંગ કલાર્ક જ ફરજ અદા કરે છે. ફ્લેગ સ્ટેશન બનાવતા પ્રાંતિજ હવે અમરપુર તથા હાયા જેવા સ્ટેશનની કેટેગરીમાં આવી ગયું છે. આથી સ્થાનિકો ભારે રોષે ભર્યા છે અને પ્રાંતિજ સ્ટેશનને નેતાગીરી ઉઘાટી ઝડપાઈ છે. પ્રાંતિજ પુનઃ જે તે સ્થિતિમાં મુકવા માંગણી કરી રહ્યા છે.



ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજનો છઠો સમુહ લગ્નોત્સવ યોજાયો : ૩૪ યુગલોએ પ્રભૂતામાં પગલા પાડ્યા

સાબરકાંઠા જિલ્લા ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજનો છઠો લગ્નોત્સવ જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર ખાતે પાડીદાર સમાજ વાડીમાં ગુજરાત શ્રીમાળી સમાજના અધ્યક્ષ બી.કે. શ્રીમાળી, ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડા (હિંમતનગર), મણીભાઈ વાઘેલા (વડવા)ની ઉપસ્થિતિમાં તેમજ સાબરકાંઠા જિલ્લા શ્રીમાળી સમાજના પ્રમુખ જયંતિભાઈ વી. શ્રીમાળીની રાહબરી હેઠળ યોજાઈ ગયો. જેમાં ૩૪ યુગલોએ પ્રભૂતામાં પાડ્યા. સાબરકાંઠા જિલ્લા ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજમાં શિક્ષણનો વ્યાપ વધારી સમાજમાંથી કુરવાજો દુર કરવા પ્રમુખ જયંતિભાઈ શ્રીમાળીએ કમ કસી છે અને છેલ્લા છ વર્ષથી સમુહ લગ્નનું આયોજન કરી ૧૩૪ યુગલોના સમુહ લગ્નોમાં લગ્ન કરાવી સમાજને એક નવી દીશા તરફ લઈ જવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. હિંમતનગર ખાતે છઠા સમુહ લગ્નનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ભોજન દાતા ધારાસભ્ય મણીભાઈ વાઘેલા, બેડા દાતા જયંતિભાઈ શ્રીમાળી, ચાંદીના છડા દાતા કાનજીભાઈ પંડ્યા સહિત દાતાઓ સમાજના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહી નવ યુગલોને આશીર્વાદ આપી શુભકાનાઓ પાડવી હતી. (સ્વીર:- મગન જાણરા, હિંમતનગર)

સરકારી ગોડાઉનમાંથી મોકલવામાં આવેલો ઘઉંનો જથ્થો બારોબાર સગેવગે થઈ ગયો

મહેસાણા, તા. ૨૩ મહેસાણા ખાતેના ફૂડ કોર્પોરેશન ઓફ ઈન્ડિયાના સરકારી ગોડાઉનમાંથી ટ્રકમાં વિજાપુર ગોડાઉનમાં મોકલાયેલ ઝૂપિયા ૭૭૫ ૧૫ની કિંમતનો ઘઉંનો જથ્થો બારોબાર ક્યાંક વગે થઈ જતાં ટ્રક ચાલક, ક્લીનર સહિત ચાર શખ્સો સામે મહેસાણા શહેરના બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાયેલ છે. મહેસાણા ખાતે મોદેરા રોડ પર આવેલ ફૂડ કોર્પોરેશન ઓફ ઈન્ડિયાના ગોડાઉનમાંથી એક ટ્રકમાં ઝૂપિયા ૭૭૫ ૧૫ની કિંમતનો ઘઉંનો જથ્થો વિજાપુર સરકારી ગોડાઉનમાં પહોંચ્યા પછી માટે ભરાવવામાં આવ્યો હતો. જે જથ્થો નિયત સ્થળે નહીં પહોંચ્યા તો તે રસ્તામાં ક્યાંક સગવળે કરી નાંખવામાં આવ્યો હતો જેથી વિસનગર તાલુકાના થલોરા ગામના રમણભાઈ મોહનલાલ પટેલે મહેસાણા પી. ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશને ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે પિંચપ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ રહે. મહેસાણા, હસમુખ પ્રહલાદભાઈ પ્રજાપતિ રહે. ડાભલા તથા ટૂંકા ચાલક અને ક્લીનર મળી કુલ ચાર ઈસમો વિરૂદ્ધ કાયદેસરે ગુનો દાખલ કરી તપાસ હાથ ધરી છે.

દાંતીવાડા શિકરીયા ગામની સીમમાંથી બિનવારસી મુતદેહ મળી આવતા ચકચાર

દાંતીવાડા, તા. ૨૩ દાંતીવાડા તાલુકાના શિકરીયા ગામની સીમમાંથી ગતરોજ અજાણ્યા યુવકનો બિનવારસી મુતદેહ મળી આવતા સમગ્ર પંથકમાં ભારે ચકચાર મચી જવા પામી હતી. જ્યારે આ સંદર્ભે પોલીસ કંટ્રોલમાં જાણ કરાતા દાંતીવાડા, પાંચાવાડા અને ડીસા પોલીસ ઘટનાસ્થળે આવી હતી અને આ બિનવારસી મુતદેહ કયા પોલીસમથકની હદમાં આવે છે તે મામલે પોલીસ કર્મી વચ્ચે ભારે રકજક થઈ હતી અને આખરે ડીસા પોલીસ મુતદેહનો કબજો લઈ બિનવારસી મુતદેહના સગાવાલાની તપાસ હાથ ધરી છે.

મુતદેહ પર એક રાહદારીની નજર પડતા તેણે તાત્કાલિક પાથાવાડા અજાણ્યા યુવકનો મુતદેહ કોની કર્મીઓ ભેગા થયા હતા અને આ અજાણ્યા યુવકનો મુતદેહ કોની



(નસવીર : પ્રવિણ પટેલ, દાંતીવાડા)

પોલીસમથકમાં જાણ કરી હતી. આથી પાંચાવાડા પોલીસમથકના પોલીસ કર્મીઓ સ્થળ પર દોડી આવ્યા હતા અને તપાસ કરતા માલુમ પડ્યું હતું કે આ હદ પાથાવાડા પોલીસમથકની હદ નથી પરિણામે દાંતીવાડા અને ડીસા પોલીસને જાણ કરી હતી અને એક સાથે ત્રણેય પોલીસમથકના હદમાં આવે છે તે અંગે ભારે રકજક થઈ હતી અને કલાકો સુધી હદ નક્કી કરવામાં આ મુતદેહ પોલીસની હાજરીમાં જ માર્ગ પર પડ્યો રહ્યો હતો. આખરે હદ નક્કી થતા ડીસા પોલીસે અજાણ્યા મુતદેહનો કબજો લઈ તેના પરિવારજનોની શોધખોળ હાથ ધરી છે.



સાબરકાંઠા વાલ્મીકી સમાજનો પ્રથમ સમુહ લગ્નોત્સવ તાજેતરમાં બેડબ્રહ્મા મુકામે યાત્રાધામ અંબામાતા મંદિર પાસે રંગેરંગે યોજાયો હતો. જેમાં સાંસદ મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ સહિત સંતો, મહંતો અને જ્ઞાતિબંધુઓ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહી નવદર્શિને આશીર્વાચન આપ્યા હતા. આ વાલ્મીકી સમાજના સમુહ લગ્નોત્સવમાં કુલ ૨૧ યુગલોએ પ્રભૂતામાં પગલા માંડ્યા હતા. આ પ્રસંગે તમામ કન્યાઓને વિવિધ દાતાઓ તરફથી કરીયાવર આપવામાં આવ્યું હતું. (તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

Advertisement for AGL Radhe Tiles World, featuring various tile products and contact information.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World, featuring various tile products and contact information.

Table titled 'ઉત્તર ગુજરાતના બજાર ભાવો' (North Gujarat Market Rates) listing prices for various commodities like oil, sugar, and other goods across different districts.